

# బిజిఎస్ గెలిపించండి

## ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు భక్తి శ్రద్ధలతో ముస్లింల ప్రార్థనలు



### కిషన్ రెడ్డి

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర మంత్రి, బిజిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి గారు ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలో జీప్ యాత్ర నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా గాంధీనగర్ డివిజన్, కవాడిగూడ డివిజన్ లలోని పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు.. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ దేశంలో స్థిరమైన ప్రభుత్వ పాలన కోసం మళ్లీ బిజిపి ని గెలిపించాలి...ఇవి గల్గి ఎన్నిక కావు, ఢిల్లీ ఎన్నికలు.. మన ప్రధానిగా నరేంద్ర మోదీ దేశంలో తీవ్రవాదాన్ని అరికట్టారు ....దేశంలో కరోనా ను అరికట్టారు....ఉచిత బియ్యం పంపిణీ చేస్తున్నారు.. ...ఐదేళ్ల పాటు పేద ప్రజలకు ఉచితంగా బియ్యంస్తున్నారు

షాదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : రంజాన్ పర్వదినమును సుపురసంఘం ముస్లిం కుటుంబాలు వేడుకలను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. స్థానిక మజ్లిద్లు అలాగే ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈడ్గాల్లో వెయిల సంఖ్యలో ముస్లిం సోదరులు సామూహిక ప్రార్థనలు నిర్వహించి ఒక్కరికి ఒక్కరు ఈద్ ముభారక్ తెలియజేశారు.



## మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ స్థానం బిఆర్ఎస్ దే

## దొంగలు రాష్ట్ర సంపదను దోచుకుంటున్నారు

- పార్టీని వీడిన వారితో నష్టమేమీ లేదు
- ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

- దశాబ్ద కాలంలో దేశ కీర్తిని పతాక స్థాయికి చేర్చిన ఘనత ప్రధాని మోడీదే
- గత ప్రభుత్వ తప్పిదాలే నేడు పునరావృతం అవుతున్నాయి
- స్వదేశీ పరిజ్ఞానంతో కరోనా మహమ్మారిని కట్టిడి చేసిన భీరుడు మోడీ
- సుస్థిర పాలన కోసం బిజిపిని గెలిపించాలి
- ఆత్మీయ సమావేశంలో మాజీ మంత్రి ఈటల రాజేందర్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ స్థానంలోని ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం కొత్తపేట్, చైతన్యవర, గడ్డిఅన్నారం డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంకొత్తపేట్ రాజధాని గార్డెన్స్ లో గురువారం ఉదయం జరిగింది. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్తాతో కలిసి ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ స్థానంలో టీఆర్ఎస్ జండా ఎగరడం ఖాయమన్నారు.

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల ఆశయ సాధన కోసం ఏర్పడ్డ తెలంగాణలో దొంగలు రాజ్యమేలుతున్నారని, రాష్ట్ర ప్రజలు మేలుకోకపోతే భారీ మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని బిజిపి మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మాజీ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా హస్తినావరం డివిజన్ లోని టి ఎన్ ఆర్ సులక్షణ గేట్ కమ్యూనిటీ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ

సమావేశంలో రంగారెడ్డి అర్చన జిల్లా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఈ కంప్యూటర్ యుగంలో 5 దశాబ్దాలుగా పాలించిన ఎంతోమంది ప్రధానులు చేయలేని అభివృద్ధి దశాబ్ద కాలంలో చేసిచూపిన ఘనత నరేంద్ర మోడీది తె దక్కుతుందన్నారు. ప్రపంచాన్ని వణికించిన కరోనా మహమ్మారికి మందు కేవలం డైర్యం మే అని యావత్ దేశాన్ని జాగ్రత్త చేసిన యాధుడు నరేంద్ర మోడీ అన్నారు



## మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ పండుగ ఎమ్మెల్యే తలసాని



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ పండుగ అని మాజీమంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా గురువారం సనత్ నగర్లోని వెల్ఫేర్ గ్రౌండ్లో ముస్లిం సోదరులు నిర్వహించిన సామూహిక ప్రార్థనలలో ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ ప్రార్థనలలో నగరంలో నివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వేలాదిమంది ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు. ప్రార్థనల అనంతరం మత పెద్దలు, పలువురు ముస్లిం సోదరులను ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆలింగనం చేసుకొని రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వెంటనే సనత్ నగర్ అధ్యక్షుడు కొలన్ బాల్ రెడ్డి, నాయకులు ఖలీల్, రాజేష్ ముదిరాజ్, ఫాజిల్, జమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. ముస్లిం సోదరులకు కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. . అనంతరం ప్రభుదాస్ మాట్లాడుతూ మానవాళికి హితాన్ని బోధించే రంజాన్ పండుగ అని, గత నెల రోజులుగా ఉపవాస దీక్షలు ఆచరించిన ముస్లింలు సౌభ్రాతృత్వం, ఆనందం వెల్లివిరిసి ఈడే ఉల్ ఫీతర్(రంజాన్) పండుగను భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు శేఖర్ గౌడ్, సుబ్బారెడ్డి, దండెం సరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లిబర్టీ వద్ద కారు ఢీకొని వ్యక్తి దుర్మరణం

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : లిబర్టీ వద్ద రోడ్డు క్రాస్ చేస్తున్న వ్యక్తిని అతివేగంతో వస్తున్న కారు ఢీకొని మరణించిన సంఘటన గురువారం జరిగింది. నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ అడ్మిన్ ఎస్సై నరేష్ యాదవ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గురువారం సాయంత్రం 5 : 30 గంటల సమయంలో హుస్సేన్ బిన్ అబ్దుల్లా (30) ఇచ్చిన ఫిర్యాదు ప్రకారం, తాను సయ్యద్ ఎక్స్ప్రెస్ డివిజన్ (28) కలిసి ఈవెంట్ మేనేజర్ గా పనిచేస్తున్నామని అన్నారు.



పని నిమిత్తం గురువారం 2: 40 గంటల ప్రాంతంలో లిబర్టీ వద్ద రోడ్డు క్రాస్ చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఇంతలో ఓల్డ్ సిబి ఆఫీసు వైపు వెళ్తున్న తెల్ల రంగులో ఉన్న టాటా సుమో (టీఎన్ 09 ఇ యు 8865) అతి వేగంతో నిర్లక్ష్యంగా వస్తు అదుపుతప్పి తమను ఢీకొన్నదని వెల్లడించారు. ఈ ఘటనలో ఏక్స్ప్రెస్ డివిజన్ రెహమాన్ తీవ్ర గాయాలతో పడిపోయాడని అన్నారు. వెంటనే తాను 108 అంబులెన్స్ సహాయంతో తనను ఉస్మానియా గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్సను అందిస్తుండగా చనిపోయాడని వెల్లడించారు. ప్రమాదానికి కారణమైన కారు డ్రైవర్ ను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని తెలిపినట్లు ఎస్సై నరేష్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు.

## దొంగలు రాష్ట్ర సంపదను దోచుకుంటున్నారు

మొదటి పేజీ తరువాయి : కరోనా కాలంలో పొరుగు దేశాల సహాయం లేకుండా స్వదేశంలోనే వాక్సిన్ కనిపెట్టి ప్రత్యాకృతికి రెండు డోసులు చొప్పున టీకా వేయించిన ఘనత సరేంద్ర మోడిదే అన్నారు. కెసిఆర్ పాలనలో చేసిన దొంగ వాగ్దానాలు ఏవైతే ఉన్నాయో మళ్ళీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో వునరావ్యవతం అవుతున్నాయన్నారు. దీనిని ప్రజలు గమనించాలని సూచించారు. అన్ని రకాల విషయ పరిణామాల లో, మేధా సంపత్తులలో మల్కాజ్గిరి ప్రజలే ముందున్నారని గుర్తుచేశారు. మినీ ఇండియా అని పిలుచుకునే మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ప్రజలు విజ్ఞులు అని ఆలోచించి తమ ఓటు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. మల్కాజ్గిరి లో బీజేపీ సీటు గెలిస్తే దేశంలో 10 సీట్లు గెలిచిన సమానం అన్నారు. మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బీజేపీ గెలిపించాలని కోరారు.కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు నరేష్ యాదవ్, అమరేందర్ రెడ్డి, మల్లేష్ గౌడ్, రాజేంద్రప్రసాద్, మాధవ రెడ్డి, చిలుకూరి రాజేందర్, మహేందర్ రెడ్డి, రాజవర్ధన్, మల్లేష్ యాదవ్, కార్పొరేటర్లు కొప్పుల నరసింహ రెడ్డి, లచ్చి రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బందారు శైలజ, శిరీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ స్థానం బిఆర్ఎస్ దే

మొదటి పేజీ తరువాయి : బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలమైన శక్తిగా ఉందని, పార్టీ మారే వారి గురించి పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ఎన్నికల తర్వాత బిఆర్ఎస్ పార్టీని పీడిని వారు మరలా ఈ పార్టీ వైపు చూసే పరిస్థితి వస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు అంతా క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీ ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ కు భారీ మెజార్టీని అందించాలని ఆయన సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే కరెంటు కష్టాలు మంచినీటి కష్టాలు పెరిగిపోయాయి అన్నారు. మంచి సేవ చేసే గుణమున్న రాగిడి లక్ష్యాలిచ్చి మనం గెలిపించుకోవాలి. మనమే అభ్యర్థి అన్నట్లుగా కష్టపడి రాగిడి లక్ష్యాలిచ్చి గెలిపించుకుందామని పిలుపునిచ్చారు.

## బీజేపీని గెలిపించండి

మొదటి పేజీ తరువాయి : కరోనా నుండి ప్రజలను రక్షించడానికి మూడు వ్యాక్సిన్ లు ఉచితంగా ఇచ్చారు.... ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం అయ్యూనిట్ భారత్ ను తీసుకువచ్చారు... కాంగ్రెస్ వస్తే కర్పూర్, మతకలహాలు, అవినీతి కుంభకోణాలు, నీటి, కరెంటు కొరత...కాంగ్రెస్ పార్టీ వందరోజుల హమీలు ఏమయ్యాయి...అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన హమీలను అమలు చేయకుండా నమ్మకద్రోహం చేశారు.... కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే మళ్ళీ అవినీతి అక్రమాలు పెరుగుతాయి... సరేంద్ర మోడి నిజాయితీకి మారుపేరు...బలహీన వర్గాల ప్రధాని సరేంద్ర మోడి...కాంగ్రెస్ పార్టీ వస్తే కుటుంబ పాలన వస్తది... దేశంలోని ఏ ప్రాంతానికి వెళ్లిన ఒకటే మాట ఎక్కడ విన్న ఒకటే మాట మోడి మోడి...సరేంద్ర మోడి నాయకత్వాన్ని బలపరుద్దాం...నీటివంతమైన ధర్మమైన పరిపాలన కొనసాగిద్దాం...కమలం వుప్పు గుర్తుకు ఓటు వేయండి అని అన్నారు...కార్యక్రమంలో గాంధీనగర్ కార్పొరేటర్ శ్రీమతి ఎ.పావని వినయ్ కుమార్, కవాడిగూడ కార్పొరేటర్ కుమారి రచన శ్రీ.బీజేపీ సీకింగ్రాబాద్ పార్లమెంట్ జాయింట్ కన్వీనర్ ఎ.వినయ్ కుమార్ గారు, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ రమేష్ రాం, డివిజన్ అధ్యక్షులు రత్న సాయిపండ్, మహేందర్ బాబు, టి. గోపాల్, శ్రీకాంత్, రాజు, దామోదర్, చిన్నకృష్ణ ఎష్ట ప్రసాద్, ఉమ్మేశ్, విజయ్, సత్తి రెడ్డి, పక్రాష్ యాదవ్, శ్రీనివాస్, నర్సింహ, సాయి కుమార్, డి.సత్యం, సుక్క యాదగిరి, భారత్, అరుణ్ కుమార్, సంతోష్, జ్ఞానేశ్వర్, తో పాటు భారీ సంఖ్యలో పాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూలే 197వ జయంతి సందర్భంగా గురువారం కాంగ్రెస్ నాయకులు కాప్రా డివిజన్ కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి, ఏఎస్ రావ్ నగర్ మాజీ కార్పొరేటర్ పావని మణిపాల్ రెడ్డి, చర్లపల్లి కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవిలు ఫూలే, విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు కొత్త అంజి రెడ్డి, రాఘవ రెడ్డి, నాగశేషు, శెట్టి ప్రసాద్ లోక్ సత్తా నాయకులు బి శివరామ కృష్ణ, మల్లేష్ వంశరాజ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ యువ నాయకులు విరల్ నాయక్ సతీష్ యాదవ్, మల్లరెడ్డి, శ్రీకాంత్ గౌడ్, పవన్, శ్రీహరి సత్యనారాయణ, హరి, కృష్ణ, శ్రీకాంత్, గౌతమ్, ప్రణవ్ సాయి, రాజు వంశరాజ్, నాగేశ్వర్ రెడ్డి, బాల నర్సింహ, నర్సింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సాహెబ్ నగర్ లో కిడ్నీ స్కూల్ ప్రారంభం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సాహెబ్ నగర్ గాయత్రినగర్ కాలనీలో ఎన్కె సి అకాడమీ వారి ఆధ్వర్యంలో కిడ్నీ స్కూల్ ప్రారంభమయింది. స్థానిక కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పాఠశాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నగర్ శివారు ప్రాంతంలోని కాలనీల వాసుల పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు కిడ్నీ స్కూల్ను ప్రారంభించడం సంతోషదాయకమని, మారుతున్న విద్యా విధానానికి అనుగుణంగా విద్యార్థులకు క్రమ శిక్షణతో కూడిన విద్యను అందించి దేశం గర్వింపే పౌరులుగా తీర్చి దిద్దాలని సూచించారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు కావాల్సిన అన్ని రకాల సదుపాయాలతో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసి పిల్లలకు అర్థమయ్యే రీతిలో పరికరాలతో నాణ్యమైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యంగా పాఠశాలను ప్రారంభించామని ఎన్కె సి అకాడమీ నిర్వాహకులు కె. కిరణ్, బి సాయిరాజ్ లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగిని లక్ష్మీప్రసన్న, బిఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులు కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి, ఎన్ఎస్యూబి జనరల్ సెక్రటరీ ఐనాల్ వినయ్ పటేల్, కాలనీ అధ్యక్షులు లక్ష్మీపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు సామూహిక ప్రార్థనలు, శుభాకాంక్షల సందడి

రహుత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్. రంజాన్ పర్వదినమును సుపురస్కరించుకొని ముస్లిం కుటుంబాలు వేడుకలను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. స్థానిక మజ్లిద్ లు అలాగే ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ ధాలో వెయిలు సంఖ్యలో ముస్లిం సోదరులు సామూహిక ప్రార్థనలు నిర్వహించి ఒక్కరికి ఒక్కరు ఈడే ముభారక్ తెలియజేశారు. ఎస్సీఆర్ హిల్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఈ ధాలో జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే కంటోస్టేబిల్ అభ్యర్థి మహ్మద్ అజారుద్దీన్ స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డి, బోరబండ్ కార్పొరేటర్ బాబు ఫసియుద్దీన్, సీనియర్ నాయకులు భవాని శంకర్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొని రాష్ట్ర ప్రజలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## నవ సమాజ నిర్మాణానికి బాటలు వేసిన మహానుభావుడు ఫూలే

అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం, నవ సమాజ నిర్మాణం కోసం బాటలు వేసిన మహాత్మా జ్యోతి బా ఫూలే స్ఫూర్తితో నేటి యువత బదుగుల సంక్షేమం కోసం, అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందని అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం ఆకాంక్షించారు. మహాత్మా జ్యోతి బా ఫూలే జయంతిని పురస్కరించుకొని ఎల్సీనగర్ చౌరస్తాలోని ఫూలే విగ్రహానికి జగన్నాథం పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం, జాతి చైతన్యం కోసం నిరంతరం శ్రమించిన మహానీయులను స్మరించుకుంటూ వారి చూపిన మార్గంలో మంచి సమాజ నిర్మాణం కోసం ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాసభ గౌరవాధ్యక్షులు చెన్నయచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఏరియల్ షేర్ డ లోడ్ ప్రచారం 7వ ఎడిషన్ ప్రారంభం



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: గత 9 సంవత్సరాలుగా, ఏరియల్ ఇండియా గ్రూప్ లోలో ఇంటి పనుల అసమాన విభజన గురించి నిరంతరం

సంభావనలను రేకెత్తించిందనీ, షేర్ డ లోడ్ కోసం మరింత మంది వరుసులను కోరిందనీ పీ జీ ఇండియా చీఫ్ మార్కెటింగ్ ఆఫీసర్ ముక్తా మహేశ్వరి, బీబీడిఓ చైర్మన్, క్రియేటివ్ ఆఫీసర్ జోసీ పాల్ తెలిపారు. సమాజం అభివృద్ధి చెందు తున్నప్పుడు, వరుసులు తమ భాగస్వాములకు సమానంగా మద్దతు ఇవ్వడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను ఎక్కువగా గుర్తించామన్నారు. తాము 2015లో ఈ ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించినప్పటి నుండి, ఇంటి పనులు, లాండ్ల వంటివి కేవలం స్త్రీల ఉద్యోగమని నమ్మే వరుసుల శాతం 79 శాతం నుండి 25 శాతం కి బాగా తగ్గిందన్నారు. అయినప్పటికీ, మరింత వురోగి యొక్క అవసరాన్ని గుర్తిస్తూ, ఏరియల్ వరుసులను ఇంటి పనుల యొక్క భౌతిక అంశాన్ని అంగీకరించడమే కాకుండా మానసిక భారాన్ని

పంచుకోవడానికి ఇంట్లో జట్టుగా వ్యవహరించేలా ప్రోత్సహించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నామన్నారు. ఈ సామూహిక ప్రయత్నం వరుసులు తమ భాగస్వాముల నమ్మకాన్ని పెంచుకోవడం ద్వారా గణనీయంగా దోహదపడుతుందన్నారు. మీ హోమ్ టీమ్ ఎంత బలంగా ఉంది? షేర్ డ లోడ్ కోసం వరుసులను ప్రోత్సహించడం ద్వారా, ఏరియల్ భార్యభర్తల మధ్య ఇంటి పనులకు సమాన యాజమాన్యం జవాబుదారీతనం యొక్క సంస్కృతిని పెంపొందించడం, గ్రూప్ నిర్వహణలో శారీరక, మానసిక అంశాలను సజావుగా ఏకీకృతం చేయడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందన్నారు. ఏరియల్ యొక్క తాజా చిత్రం, హోమ్ టీమ్ షేర్ డ లోడ్ లో గ్రూప్ లోలో ఒక జట్టు చైతన్యాన్ని పెంపొందించడం ఇంటి పనులను సమిష్టి బాధ్యతగా వునర్చుట చదవడంపై దృష్టి కేంద్రీకరించబడిందనీ చెప్పారు.

# మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే సేవలు మరువలేని- రాయబండి

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: సామాజిక విప్లవ కారుడు, విద్యాప్రదాత, బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, కుల వ్యవస్థ నిర్మూలన కోసం ఎనలేని కృషి చేసిన మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే అని వర్చువ్స్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాయ బండిపాండురంగచారి చారి కొనియాడారు. గురువారం రోజున మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతి సందర్భంగా ఎల్సీసీ సర్కిల్లో ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి వర్చువ్స్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా, తెలంగాణ సామాజిక ఫ్రంట్, లెఫ్ట్ బహుజన ఫ్రంట్ అధ్యక్షులతో పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రజా ఫ్రంట్ కన్వీనర్ వెన్నుపూజ పరశురాజ్, వర్చువ్స్ పార్టీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జంగయ్య ముదిరాజ్, సహాయ కార్యదర్శి కొప్పు యాదయ్య, ఎల్సీసీ కన్వీనర్ బడే అజయ్ కుమార్, రంగారెడ్డి జిల్లా కన్వీనర్ వూజారి శ్రీను, సీనియర్ పాత్రికేయులు కంతం సైదులు, మమ్మద్ ఇస్మాయిల్, గోర శ్యామ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# దృఢ సంకల్పం కలిగిన కార్యకర్తలే కాంగ్రెస్ పార్టీకి బలం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్: దృఢ సంకల్పం కలిగిన కార్యకర్తలే కాంగ్రెస్ పార్టీకి బలమని, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల వత్తే పార్టీ బలంగా ఉందని, కార్యకర్తలు చిందించిన చెమట వల్ల తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ గెలిచిందని, ఎంపీ ఎన్నికల్లో కూడా మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపునకు కృషి చేయాలని ఏఐసీసీ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ దీపదాస్ మున్నీ పేర్కొన్నారు. గురువారం ఫిల్మ్ నగర్ లో ఏఐసీసీ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ దీపదాస్ మున్నీ నివాసంలో వారి సమక్షంలో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు, కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్ కోలన్ హనుమంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్, టిపిసీసీ జెనరల్ సెక్రటరీ సర్కార్ రెడ్డి, భూపతి రెడ్డి, మేయర్ కోలన్ నిలా గోపాల్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 13వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఆవుల పాపని జగన్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు ఆవుల జగన్ యాదవ్, 14వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నెటి

## ఏఐసీసీ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ దీపదాస్ మున్నీ



రాజేశ్వరి వెంగయ్య చౌదరి, సీనియర్ నాయకులు బాల వెంగయ్య చౌదరి, ఎన్ఎంసీ బిఆర్ఎస్ జెనరల్ సెక్రటరీ నాగరాజ్ యాదవ్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ మహేందర్ రెడ్డి వారి అనుచరులు, యువ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో షోర్ లీడర్ కార్పొరేటర్ ఆగం పాండు ముదిరాజ్, కార్పొరేటర్లు చిట్ల దివాకర్, సురేష్ రెడ్డి, ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డి, ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆవుల జగదీష్ యాదవ్, వెంగయ్య చౌదరి, రమేష్ యాదవ్, సుదర్శన్ రెడ్డి, సుబ్బారెడ్డి, యువ కిరణ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మానవ సేవ చేయాలన్న సందేశాన్ని మానవాళికి అందించే పండుగ రంజాన్ : శంభీపూర్ క్రిష్ణ

దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్: రంజాన్ ఒక పవిత్రమైన పండుగ అని మానవ సేవ చేయాలన్న సందేశాన్ని మానవాళికి అందించే పండుగ అని రంజాన్ మానంలో ఆచరించే ప్రార్థనలు, ఉపవాసం క్రమశిక్షణను ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందిస్తుందని, ఈద్-ఉల్-ఫితర్ సందర్భంగా ముస్లింలు తమ పవిత్ర ప్రార్థనలతో అల్లా దీవెనలు పొందాలని అల్లాను కోరినట్లు కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ పేర్కొన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి మల్లంపేట్ లో రంజాన్ పండగ సందర్భంగా దర్గాలోని వేడుకల్లో స్థానిక కౌన్సిలర్ల మాదాస్ వెంకటేష్, అర్జుల అనంత స్వామిలతో కలిసి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దర్గాలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలో



పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శామీర్ పేట రంగయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాఘవేందర్, నాయకులు తిరుమలేష్, ఉస్మాన్, జాకీర్, మోర హరీష్, నాయకులు మైనారీ సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పూలే జయంతి



మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే గారి 197వ జయంతి సందర్భంగా గాంధీనగర్ డివిజన్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పోతుల శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో జయంతి ఉత్సవాలు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ముషీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మురాగోపాల్ హాజరై పూల చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించి ఆయన చేసిన సేవలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువ నాయకుడు మురా జై సింహ, మాజీ కార్పొరేటర్ మురా పద్మ సరేష్, సీనియర్ నాయకుడు మురా సరేష్, స్థానిక డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ రాకేష్ కుమార్, మీడియా ఇంచార్జ్ ముచ్చకుర్తి ప్రభాకర్, ఆకుల శ్రీనివాస్, ఎర్రం శ్రీనివాస్ గుప్తా, వెంకటేష్, కుమారస్వామి, కిరణ్ కుమార్, హనుమంతు, సంతోష్, శంకర్ ముదిరాజ్, రవిశంకర్ గుప్తా, సుధాకర్, అరుణ శ్రీ, ముచ్చకుర్తి పద్మ, మంజుల రెడ్డి, తుడుం లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**:ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్**  
**ప్రతి సభ్యులకి ఇంటి స్థలం**  
సభ్యుల ఇంట్లో అమ్మాయి, అబ్బాయి పెళ్లికి 25 వేలు సహాయం  
తాము గెలిస్తే అమలు చేస్తామని పేర్కొన్న సీసీ మహిళా వర్కర్స్  
యూనియన్లో పోటీ చేస్తున్న లలిత, చంద్రకళ, శ్యామల



జుబ్బీపూల్స్, మేజర్ న్యూస్: ఈ ఎన్నికల్లో తమ ప్యానెల్ గెలిస్తే యూనియన్ లో ఉన్న ప్రతి సభ్యులకి ఇంటి స్థలం అందించడమే లక్ష్యం గా పెట్టుకున్నామని సీసీ మహిళా వర్కర్స్ యూనియన్ లో అధ్యక్షులుగా పోటీచేస్తున్న లలిత, ప్రధాన కార్యదర్శి గా పోటీచేస్తున్న చంద్రకళ, క్యాపియర్ గా పోటీచేస్తున్న శ్యామల పేర్కొన్నారు. యూనియన్ లో 153 సభ్యులు ఉన్నారని, గెలిచిన తర్వాత ల్యాండ్ చూసి సభ్యులందరికీ అందజేస్తామని, సభ్యుల ఇంట్లో అమ్మాయి కి గానీ , అబ్బాయి కి గానీ పెళ్లి జరిగితే యూనియన్ తరుపున 25 వేలు ఆ కుటుంబానికి అందజేస్తామని లలిత పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గత రెండు రోజులుగా తెలుగు సీసీ అండ్ టీవీ ప్రాడక్షన్ మహిళా వర్కర్స్ యూనియన్ ఎన్నికల్లో అధ్యక్షులుగా డి.లలిత (కార్డ్ నెంబర్ 1), సెక్రటరీ గా వి.చంద్రకళ(కార్డ్ నెంబర్ 68), ప్రజరర్ గా కె.శ్యామల(కార్డ్ నెంబర్ 13) ప్రచారం చేస్తున్నారు.

# పూలే ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం



మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే ఆశయాలను కొనసాగించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్న అవసరం ఉందని తెలంగాణ జన సమితి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు ఎం సరస్వతి అభిప్రాయపడ్డారు. ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం అరుంధతి నగర్ బస్టి అధ్యక్షుడు మెరుగు శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన పూలే జయంతి ఉత్సవాలలో ఆయన పాల్గొని పూలే విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సరస్వతి మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వమే దేశంలో సామాజిక న్యాయం కోసం స్త్రీల విద్య కోసం పాటుపడిన మహాసభ్యులు పూలే అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జన సమితి నగరనాయకుడు జయపాల్ రెడ్డి, గాంధీనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రవీందర్ యాదవ్, ఎస్సీ సెల్ ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, బస్టివాసులు పాల్గొన్నారు.**ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్**



# మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలేను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

## డాక్టర్ నరేష్ కొరడాల

కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఘనంగా జ్యోతిరావు పూలే జయంతిని జరిపిన భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. మానవత్వం మూర్తి సమాజంలో సమానత్వం కోసం పోరాడిన యోధుడు జ్యోతిరావు పూలే 198వ జయంతిని వివేకానంద నగర్ డివిజన్లోని రిక్షా పిల్లర్స్ కాలనీ జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహానికి పూలమాలని అర్పించి ఘనంగా జయంతి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ కొరడాల నరేష్ మాట్లాడుతూ జ్యోతిరావు పూలే 1827 ఏప్రిల్ 11న మహారాష్ట్రలో జన్మించారని వెనుకబడిన మాలి కులానికి చెందిన జ్యోతిరావు పూలే చిన్న వయసులోనే అపమానాలు పొంది మనుషుల మధ్య ఉన్న సాంఘిక తేడాలను గుర్తించి వాటి నిర్మూలన కోసం పోరాటం చేసిన మహాయోధుడు అని చెప్పి సెలియజేశారు ఈ వెనుకబడిన కులాలకు అక్షర జ్ఞానాన్ని అందించిన మొట్టమొదటి టీచర్



జ్యోతిరావు పూలే అనే డాక్టర్ నరేష్ గారు తెలియజేశారు వితంతువులో పిల్లలని హాస్టల్ వారి అక్షర జ్ఞానాన్ని కూడా తోడ్పడిన మహానుభావుడని డాక్టర్ నరేష్ పేర్కొన్నారు డాక్టర్ నరేష్ తో పాటు బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రవికుమార్ యాదవ్ రవీంద్ర్రావు డివిజన్ అధ్యక్షులు సర్కింగ్ రావు

అసెంబ్లీ కన్వీనర్ రాఘవేంద్ర్రావు కో కన్వీనర్లుపావ్ చారి డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శిలు మనోజ తదితరులు పాల్గొన్నారు. తదానంతరము బీజేపీ చేవెళ్ల అభ్యర్థి కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు కోసము వివేకానంద నగర్ డివిజన్ లో పాదయాత్ర చేయడం జరిగింది.

## మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే సేవలు మరువలేని- రాయబండి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: సామాజిక విప్లవ కారుడు, విద్యాప్రదాత,బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి,కుల వ్యవస్థ నిర్మూలన కోసం ఎనలేని కృషిచేసిన మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే అని వర్చర్స్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాయ బండిపాండురంగచారి చారి కొనియాడారు.గురువారం రోజున మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతి సందర్భంగా ఎల్వీనగర్ సర్కిల్లో ఉన్న అయన విగ్రహానికి వర్చర్స్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా, తెలంగాణ సామాజిక ఫ్రంట్,లెఫ్ట్ బహుజన ఫ్రంట్ ఆధ్వర్యంలో పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రజా ఫ్రంట్ కన్వీనర్ వెన్నపూజ పరకూరాజ్,వర్చర్స్ పార్టీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జంగయ్య ముదిరాజ్,సహాయ కార్యదర్శి కొప్పు యాదయ్య, ఎల్వీఎఫ్ కన్వీనర్ బడే అజయ్ కుమార్,రంగారెడ్డి జిల్లా కన్వీనర్ వూజారి శ్రీను, సీనియర్ పాత్రికేయులు కంఠం సైదులు,మహమ్మద్ ఇస్మాయిల్,గోర శ్యామ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జవహర్ నగర్ లో భక్తి శ్రద్ధలతో రంజాన్ వేడుకలు



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో ముస్లింలు రంజాన్ ను గురువారం భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కార్పొరేషన్ లోని ఈడ్గాల వద్దకు ముస్లింలు ఉదయమే వెళ్లి మతపెద్దల సమక్షంలో ప్రార్థనలు చేశారు. మతగురువులు ఖురాన్ లో ఉన్న ముఖ్యమైన సందేశాలు వినిపించారు. వెంకటేశ్వర్ కాలని, వికలాంగుల కాలని, మల్కారం, ఫరానగర్, అరుందతినగర్, అంబేద్కర్ నగర్ తెఎన్ఆర్ కాలనీలు తదితర ఈడ్గాలలో ప్రత్యేక

ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఒకరినొకరు ఆలింగనం చేసుకుని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. కొత్త దుస్తుల్లో చిన్నారులు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. ప్రార్థనల అనంతరం మతాలకతీతంగా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, మిత్రులను ఇంటికి ఆహ్వానించి రంజాన్ ప్రత్యేక వంటకాలతో ఆతిథ్యం అందించారు. మేయర్ దొంతగాని శాంతి కోటేష్ గడ్, డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి తీనివాస్ తదితరులకు మహమ్మద్ సాదిక్ రంజాన్ సేమీయాను అందించారు. పలువురు

ప్రజాప్రతినిధులు ముస్లింలను కలిసి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈడ్గాల వద్ద జవహర్ నగర్ ఎస్.హెచ్.జి. జి నాగరాజు నేతృత్వంలో బందోబస్తు నిర్వహించారు. ఈకార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, నాయకులు ఫారుక్, మతిన్, హైమద్, సాదిక్, ఖాసిం, గౌస్, ముస్లిం కమిటీ అధ్యక్షులు పాషామీయా, ప్రధాన కార్యదర్శి కాలేషా, సభ్యులు హసీద్, మసీద్ కమిటీల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా ఎల్వీనగర్ నియోజక వర్గంలో పలుచోట్ల జరిగిన రంజాన్ ప్రార్థనలో పాల్గొని ముస్లిం సోదర సోదరిమణులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎల్వీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ,మల్కాజిగిరి భారస పార్టీ పార్లమెంటు అభ్యర్థి రాగిడి లక్కారెడ్డి లు..... కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్..

## కులమతాలకతీతంగా పోరాటం చేసిన మహాయోధుడు జ్యోతిరావుపూలే : మాజీ మేయర్ మేకల కావ్య

జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జ్యోతిరావుపూలే ఆశయాలు అనుగుణంగా దేశంలో సామాజిక, రాజకీయ వ్యవస్థను అణగారిన వర్గాల ఆలోచనకు తగ్గట్టు తయారు చేసిన రోజే నిజమైన అభివృద్ధి జరిగినట్లని జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాజీ మేయర్ మేకల కావ్య అన్నారు. మహాత్మ జ్యోతిరావుపూలే జయంతి సందర్భంగా కార్పొరేషన్ లోని అంబేద్కర్, జగ్జీవన్ రాంల విగ్రహాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పూలే చిత్ర పటానికి ఆమె పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈసందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... కులమతాలకు అతీతంగా పోరాటం చేసిన మహాయోధుడు జ్యోతిరావుపూలే అని కొనియాడారు. జ్యోతిరావుపూలే ఆశయాలు చాలా గొప్పవన్నారు. నేటికి కులం, మతం, వర్గం, లింగ వివక్ష కొనసాగుతోందని, నేటి పాలకులు వీటిని రూపుమాపే దిశగా కృషి చేయాలన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు భాషవోని కొండల ముదిరాజ్, కోఆప్షన్ సభ్యులు శోభారెడ్డి, నాయకులు డాక్టర్ ఆలూరి రాజేశఖర్,



బూడిద వెంకటేష్, రామేష్ చారి, బాలస్వామి, ఎర్రగుండ్ల వెంకటేశ్వర్లు, పూజారి రాజు, మహేందర్, పర్వరాములు, సర్కిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సోమాజిగూడ న్యూస్: పవిత్ర రంజాన్ పండుగను వురస్సరించుకొని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ పట్వీర్ అలీ నివాసం లో స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ , రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు , మధు యాషి గాడ్ గారితో కలిసి పట్వీర్ అలీ కి రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసారు టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి పి. విజయ రెడ్డి (కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గము). ప్రజలందరూ కులమతాల కు అతీతంగా ప్రతి పండుగను ప్రతి ఒక్కరూ జరుపుకోవాలని అమే పిలుపునిచ్చారు. సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:

## అందరివాడు ప్రసాద్ బాబు

### కోమటి ప్రసాద్ గెలుపుకి సభ్యులే ప్రచారం



జుబ్బిలాల్, మేజర్ న్యూస్: అంతిభావం తో పనిచేసే నాయకుడు దొరకడం సభ్యుల అధ్యక్షులు అని, అలాంటి నాయకుడి గెలిపించుకోవడం అందరి కర్తవ్యమని తెలుగు సినీ అండ్ టీవీ డిజిటల్ ఫ్లాట్ ఫార్మ్ ప్రొడక్షన్ సెట్ అసిస్టెంట్స్ యూనియన్ సభ్యులు విజ్ఞప్తి చేసేస్తున్నారు. యూనియన్ కోశాధికారిగా పోటీచేస్తున్న కోమటి ప్రసాద్ కి మద్దతుగా పలువురు సభ్యులు ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఉదయం నంచి రాత్రి వరకు యూనియన్ లో అందుబాటులో ఉంటూ, సభ్యులకు ఎల్లవేళలా సేవలందించే ప్రసాద్ బాబు ని గెలిపించాలని, నంది గుర్తు పై ఓటు వేయాలని పలువురు సభ్యులు కోరుతున్నారు.



మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే గారి 198వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని బీసీ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ ఖైరతాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఖైరతాబాద్ లైబ్రరీ సర్కిల్ బదా గణేష్ వద్ద నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి విజయా రెడ్డి (కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం ) పాల్గొని జ్యోతిరావు పూలే గారి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సవీన్ యాదవ్ తో పాటు బీసీ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొని జ్యోతిరావు పూలే కు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్



బంజారాహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే గారి 198వ జయంతి కార్యక్రమము బీసీ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ ఖైరతాబాద్ వారి ఆధ్వర్యం లో ఖైరతాబాద్ లైబ్రరీ సర్కిల్ బదా గణేష్ వద్ద ఏర్పాటు చేయడమైనది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీమతి విజయ రెడ్డి (కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం ) గారు పాల్గొని జ్యోతిరావు పూలే గారి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది, కార్యక్ర మంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సవీన్ యాదవ్ గారితో పాటు బీసీ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు



# రంజాన్ మత సామరస్యానికి ప్రతీక : కె.యం. ప్రతాప్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : రంజాన్ పండుగ మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని, కులమతాలకతీతంగా పండుగను హిందూ, ముస్లింలు ఐక్యతతో నిర్వహించుకోవడం మంచి తనానికి నిదర్శనమని, రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస

దీక్ష చేపట్టి నిత్యం ప్రార్థనలు చేస్తారని, కఠినమైన ఈ దీక్ష ముస్లింలకు ఎంతో సహకరిస్తుందని రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం. ప్రతాప్ అన్నారు. గురువారం రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా 127 రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని, గాంధీనగర్ ఈడ్గా వద్ద, జామ మసీద్ మహమ్మదీయ మసీద్ కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సామూహిక ప్రార్థనలకు రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం. ప్రతాప్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి, ఈడ్-ఉల్-ఫితర్ కి నమాజ్ (ప్రత్యేక ప్రార్థనలు) నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. అల్లా అందరిని చల్లగా చూడాలని వేడుకున్నానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జామ మసీద్ మహమ్మదీయ మసీద్ కమిటీ అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ ఖాజమియా, సలహాదారులు హమీద్, ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ జలీల్ ఖాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి ముమ్మద్ అన్వార్, కోశాధికారి మహమ్మద్ జహీర్ ఖాన్, కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి షేక్ బాబుమియా, మహమ్మద్ వాజిద్, అబ్దుల్ ఖాదర్, షాకిర్, సాజిద్, మహమ్మద్ అబ్బాస్, గాంధీనగర్, సందానగర్, బిజిఆర్ నగర్ భగత్ సింగ్ నగర్, మారతి నగర్, విజయనగర్ కాలనీ ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

## అణగారిన కులాలకు విద్యను అందించడంలో జ్యోతి రావు పూలే కృషి ఎనలేనిది : మేయర్

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : అంటరానితనం, కుల వ్యవస్థ, అణగారిన కులాలకు విద్యను అందించడంలో ఆయన కృషి ఎనలేనిదని, అలాగే అణగారిన వర్గాల అభివృద్ధి, వారి రాజకీయ న్యాయం అందించడానికి నిరంతరం పోరాటం చేశారని మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం మహాత్మా జ్యోతి రావు పూలే 197వ జయంతి సందర్భంగా రాజీవ్ గాంధీ నగర్ లో పూలే విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి వారి సేవలను స్మరించుకుంటూ మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఛోర్ లీడర్ కార్పొరేటర్ ఆగం పాండు ముదిరాజ్, కార్పొరేటర్లు చిట్ట దివాకర్, సురేష్ రెడ్డి, ఆవుల పాపని జగన్ యాదవ్, రాజేశ్వరీ వెంగయ్యా చౌదరీ, ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు శ్రీ కోలన్ గోపాల్ రెడ్డి, ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆవుల జగదీష్ యాదవ్, వేంగయ్య చౌదరీ, సుదర్శన్ రెడ్డి, సుబ్బారెడ్డి, మహేందర్, యువ నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ : ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ అని శేరిలింగంపల్లి శాసన సభ్యులు అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. గురువారం రంజాన్ సందర్భంగా మాదాపూర్ డివిజన్, చందానగర్, మియాపూర్ పరిధిలోని ఈడ్గాల వద్ద ముస్లిం సోదరులు నిర్వహించిన సామూహిక ప్రార్థనలలో, శేరిలింగంపల్లి శాసన సభ్యులు అరెకపూడి శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్, మియాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, చందానగర్ డివిజన్ బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు రఘునాథ్ రెడ్డి, పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి పాల్గొన్నారు. మసీదులో ప్రార్థనలు చేసిన అనంతరం ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విప్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. పవిత్ర రంజాన్ సందర్భంగా ముస్లిం సోదర సోదరీమణులు నెల రోజులు ఎంతో



నిష్ఠతో ఉపవాసం పాటిస్తారన్నారు. వారు కులమతాలకు అతీతంగా ఇష్టాల్ విందులు ఏర్పాటు చేయడం ఎప్పటి నుండో వస్తుందని చెప్పారు.

## ఘనంగా మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే జయంతి వేడుకలు



తిగా కృషి చేసిన మహనీయుడని, ప్రత్యేకించి బాలికల విద్య కోసం పాఠశాలలను నెలకొల్పి ప్రత్యేక కృషి కొనసాగించారని కొనియాడారు.

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ( సిటీ ప్రతినిధి): మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే 198వ జయంతి వేడుకలు గురువారం జిహెచ్ఎసి ప్రధాన కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు అధికారులు మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... సామాజిక అసమానతలు దురాచారాలను రూపుమాపేందుకు, అవిశ్రాం

అందరూ పూలే చూపిన బాటలో నడిచి, ఆయన ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమిషనర్ శ్రీ వాస్తవ, (ఎస్సీట్) అడ్మిన్ నలిన పద్మావతి, యాదగి రిరావు, (సోసైల్స్), ఎంబులూలాజి చిఫ్



డాక్టర్ రాంబాబు, ఓ ఎస్ డి వేణుగోపాల్, సూపర్వైజర్ సురేష్, లేబర్ ఆఫీసర్ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు.

# ఆధునిక సంస్కరణలలో మహిళాన్నతుడు మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే

డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు.



సోమాజిగూడ, మేజర్ న్యూస్: సంస్కరణలతో సామాజిక మార్పుకు, చైతన్యవంత సమాజ నిర్మాణానికి బాటలు వేసిన ఆధునిక సంస్కరణలతో ఆద్యుడు మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే అని తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు అన్నారు. పూలే 198వ జయంతి సందర్భంగా నగరంలోని అంబర్ పేట్ ఆలీ కేఫ్ వద్దగల పూలే విగ్రహానికి పూలమాల వేసి డాక్టర్ వకుళాభరణం ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు... నవయుగ వైతాళికుడిగా పూలే చేసిన సేవలు అమూల్యమైన అన్నారు. స్త్రీ విద్య వ్యాప్తి, అంటరాని తనం నిర్మూలన, స్వేచ్ఛ, సమానత్వం సాధించే దిశగా మహాత్మా పూలే కృషి, సాధించిన ఫలితాలు చరిత్ర పుటలలో సుస్థిరంగా నిలుస్తాయన్నారు. సామాజిక వేత్తలకు, ఉద్యమ నాయకులకు, ప్రభుత్వాలకు ఆయన సేవలు ఎప్పటికీ స్ఫూర్తివంతంగా నిలుస్తాయని డాక్టర్ వకుళాభరణం పేర్కొన్నారు.

## పురస్కారాల ప్రకటన

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : డా.అక్కినేని నాగేశ్వరరావు శతజయంతి సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని, 2023 వ సంవత్సరం 'సిరికోసం- జొన్నలగడ్డ రాంభొట్లు, సరోజమ్మ స్మారక పురస్కార' నవలరచనకు గాను, ఏదైనా ఓ కళారంగానికి సంబంధించిన ఇతివృత్తంతో రచించబడ్డ నవలలను పోటీకి ఆహ్వానించటం జరిగింది. కళాసభవం, ఇతివృత్త సంవిధానం, పాత్ర చిత్రణ, నవలాశిల్పం, భాష అనే అంశాల ఆధారంగా, వచ్చిన నవలలను న్యాయ నిర్ణేతలు సునిశితంగా పరిశీలించారు. కొన్ని రచనలు ప్రశంసనీయంగా ఉన్నా, ఉత్తమ నవల నిర్ణయానికి అనుగుణంగా లేక పోవడంతో, ప్రతిభావంతులైన రచయిత (త్రు)లను ప్రోత్సహించటానికి గాను పురస్కార మొత్తాన్ని 1. శ్రీమద్రమారమణ నవలా రచయిత డా. పాణ్యం దత్తశర్మ (హైదరాబాద్) గారికి, 2. చూపావెదయగానం: నేడే విడుదల రచయిత శ్రీమతి కోసూరి ఉమాభారతి (హ్యూస్టన్) గారికి సమానంగా అందించటానికి నిర్ణయించబడ్డాయి. అలాగే కచ్చపి నాదం రచయిత శ్రీమతి మంధా భానుమతి గారికి ప్రత్యేక బహుమతిని ప్రకటించబడ్డాయి... ఈమేరకు జొన్నలగడ్డ సుబ్రహ్మణ్యం పేర్కొన్నారు

## మేయర్ దంపతులకు తిరుమల శ్రీవారి ప్రసాదాన్ని అందజేసిన కార్పొరేటర్ ఆగం పాండు ముదిరాజ్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ఛోర్ లీడర్ కార్పొరేటర్ ఆగం పాండు ముదిరాజ్, రామకృష్ణాపల్లె గురువారం మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తిరుమల తిరుపతి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దివ్య ప్రసాదాన్ని మేయర్ దంపతులకు అందించారు. ఇటీవల ఛోర్ లీడర్ కార్పొరేటర్ ఆగం పాండు ముదిరాజ్ తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సందర్భంగా శ్రీవారి ప్రసాదాన్ని మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి దంపతులకు అందజేశారు. అనంతరం నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రజా సమస్యల గురించి, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కొరకు చేపట్టవలసిన కార్యక్రమాల గురించి కార్పొరేటర్ మేయర్ తో చర్చించారు. అనంతరం రిఫైక్షన్ గురు వారి చిన్నారల ఆర్ట్ ఫెస్ట్ 2024 వేడుకకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కాగలరని ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆవుల జగదీష్ యాదవ్, సుదర్శన్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, యువ కిరణ్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలిచే పవిత్ర రంజాన్ : కూన శ్రీశైలం గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : పవిత్ర రంజాన్ ను ప్రతి ఏడాది హిందూ, ముస్లిం సోదరులు కలిసి రంజాన్ పర్వదినాన్ని జరుపుకొని మతసామరస్యాన్ని చాటుకోవడం స్ఫూర్తిదాయకమని, ఆ అల్లా చల్లని దీవెనలతో చక్కగా వర్షాలు కురిసి, పంటలు సమృద్ధిగా పండి ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. గురువారం రంగారెడ్డి నగర్ 127 డివిజన్, గాంధీ నగర్ లోని ఈడ్లా మహమ్మదీయలో రంజాన్ను వరసూరించుకుని ముస్లిం సోదరులు నిర్వహించిన పవిత్ర రంజాన్ ప్రార్థనల్లో కుత్బుల్లావూర్ నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఈడ్-ఉల్-ఫిత్ర్ వేడుకలను ముస్లింలందరూ ఆనందంగా జరుపుకొని, అల్లా దీవెనలు అందుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. నెలరోజుల కఠిన ఉపవాస దీక్షల అనంతరం జరుపుకునే ఈ రంజాన్ పండుగను ముస్లింలు అందరూ తమ కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులతో సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆయన కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఖాజా మియా, బాబు మియా, జబీర్, మహ్మద్ అన్వార్, పాషా, వాజీద్, షాకీర్, వర్కాన్, జావీద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కుల వ్యతిరేక ఉద్యమానికి ఆద్యుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే

## - ఆమ్ ఆర్మీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : దేశంలో కుల వ్యతిరేక ఉద్యమానికి మార్గదర్శకత్వం వహించిన గొప్ప సంఘ సంస్కర్త మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే అని ఆమ్ ఆర్మీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ కొనియాడారు. సంఘసంస్కర్త మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే 198 వ జయంతి సందర్భంగా అంబర్ పెట్, అలీ కేఫ్ వద్ద ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ తోపాటు ఆమ్ నేతలు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... జ్యోతిరావు పూలే 19వ శతాబ్దానికి చెందిన ప్రముఖ సంఘ సంస్కర్త మరియు ఆలోచనాపరుడు సమాజంలోని దిగువ స్థాయికి చెందిన బాలికల కోసం మొదటి పాఠశాలను తన భార్య సావిత్రి బాయి వుల్ తో కలిసి ప్రారంభించాడని గుర్తు చేశారు. స్త్రీలు మరియు దళితుల విద్య, బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి, సామాజిక వ్యవస్థ సంస్కరణల కోసం అలుపి రగని పోరాటం చేశాడని, నేటికీ దేశంలోని అనేక మంది యువతకు ఆయన పోరాటాలు స్ఫూర్తినిస్తున్నాయని డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు బుర్ర రాము గౌడ్, మహిళా విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి సర్పింగ్ యమునా గౌడ్, దివ్యంగ విభాగం కన్వీనర్ దర్శనం రమేష్ నేతలు శివాజీ, రాకేష్ సింగ్, మానిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



# రంజాన్ మాసంలో ఆచరించే ప్రార్థనలు ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందిస్తుంది



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : రంజాన్ను ముస్లింలందరూ ఆనందోత్సాహాల నడుమ జరుపుకోవాలని, రంజాన్ మాసంలో ఆచరించే ప్రార్థనలు, ఉపవాసం క్రమశిక్షణను ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందిస్తుందని, ఈడ్-ఉల్-ఫిత్ర్ సందర్భంగా ముస్లింలు తమ పవిత్ర ప్రార్థనలతో అల్లా దీవెనలు పొందాలని అల్లాన్ కోరినట్లు డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ తెలిపారు. గురువారం కుత్బుల్లావూర్ నియోజకవర్గం నిజాం

### : డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్

పేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి బాచుపల్లిలో రంజాన్ పర్వదిన సందర్భంగా కో-ఆప్షన్ సభ్యులు నయ్యద్ సలీం వారి నివాసంలో ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి, రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎంసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు కాసాని సుధాకర్, సుజాత, బాలాజీ నాయక్, విజయలక్ష్మి, సీనియర్ నాయకులు రవి కాంత్, సుబ్బారావు, బొర్రా చందు, చంద్రగిరి సతీష్, నాయకులు దశరథ్, నీరుడు యాదగిరి, కమ్మెల కృష్ణ, మహిళా అధ్యక్షురాలు అర్పిత, యువ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జై భీమ్ గ్లోబల్ కమ్యూనిటీ నెట్వర్క్ యాప్ ఆవిష్కరణ

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : దళితులందరిని ఒకే వేదిక మీదికి తెచ్చి, వారిని ఆర్థికంగా, సామాజికంగా, న్యాయపరంగా ఆదుకునేందుకు జై భీమ్ గ్లోబల్ కమ్యూనిటీ నెట్వర్క్ యాప్ ఉపయోగపడుతుందని దళిత క్రైస్తవ దండోరా జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ గాలి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఎస్ ఎస్ ఎస్ భవనంలో మూలపాసి సిద్ధాంతకర్త మాస్టర్ జి , యాప్ స్టూడెంట్ కర్త సిని సంగీత దర్శకుడు రమేష్, మిక్కి అధ్యక్షులు విష్ణు గాంధీ, హైకోర్టు అధ్యక్షుల కోమ్ము ప్రవీణ్ బంద్ సేవా మండలి ప్రధాన కార్యదర్శి పవన్ కుమార్, యాప్ కో ఫౌండర్ జేబీ ప్రసాద్ లతో కలిసి జై భీమ్ గ్లోబల్ కమ్యూనిటీ నెట్వర్క్ యాప్ ను ప్రొ. గాలి వినోద్ కుమార్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఏప్రిల్ 14న అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా పదవ తరగతి నుంచి పీజీ చదివే విద్యార్థులకు సబ్ ప్లాన్ పైన వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. వారు తమ రచనలను యాప్ ద్వారా లేదా 99120 43013 నెంబర్ కు ఈనెల 20 లోపు పంపవచ్చునని తెలిపారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి జిల్లాకు ముగ్గురు చొప్పున బహుమతులు మరియు పాల్గొన్న అందరికీ సర్టిఫికెట్లు అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. టెక్నాలజీని అందించుకున్న జాతీ అభివృద్ధి చెందుతుందని చెప్పారు. ప్రపంచంలోని దళితులందరినీ ఏకం చేయడమే ఈ యాప్ లక్ష్యమని అన్నారు. అనంతరం యాప్ ను స్టూడెంట్లచే రమేష్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. దళిత జాతి ఉన్నతీ కోసం,



విశ్వవ్యాప్తంగా వ్యాపించిన దళిత కుటుంబ సభ్యులందరినీ ఏకం చేయాలని సమున్నత ఆలోచనతో ఆవిష్కరించిన ఈ యాప్ అన్నారు. దళిత జాతి బిడ్డలందరూ ఈ యాప్ ను ఉపయోగించుకొని సమాచారాన్ని , విజ్ఞానాన్ని పంచుకోవాలని యాప్ స్టూడెంట్ కర్త రమేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు. దళితుల మధ్య అనుసంధానాన్ని ఏర్పాటు చేసి వారి అవసరాలు తీర్చే ఈ దళిత యాప్ అని పెద్దలు స్పష్టం చేశారు.

# హిమాయత్ నగర్లో ఘనంగా పూలే జయంతి వేడుకలు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే ఆశయాలు నేటి తరానికి ఆదర్శమని కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ వేరకు హిమాయత్ నగర్ లో సీనియర్ నాయకులు జి.రామన్ గౌడ్ తో కలిసి పూలే 198వ జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మహేష్, శ్రీనివాస్, జైన్వాల, కొండయ్య ,శారద, జగదీష్, అరుణ్ కుమార్ , ఉమా మహేష్, కిషన్ గౌడ్, ప్రియరాజ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 'చైతన్య' కవి సమ్మేళనం



ముషీరాబాద్/రవిప్రభాతతి,మేజర్న్యూస్ : చైతన్యవిద్యానికేతన్ ఆధువర్షంలో చైతన్యకానికేతన్ అధ్యర్షంలో క్రోధినామ సంవత్సర ఉగాది కవిసమ్మేళనం జగద్గిరిగుట్టలో వ్యవస్థాపకులు శివరాత్రి యాదగిరి అధ్యర్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రొ.ఇటికాల పురుషోత్తం,లింగాగౌడ్,ఘంటా మనోహర్ రెడ్డి,తెలంగాణ రచయితల వేదిక అధ్యక్షులు డా.నాళేశ్వరం శంకరం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు.ధనం,కామం,మార్కెట్లకు నేడుప్రాధాన్యత పెరిగిందని నాళేశ్వరం అన్నారు.ధనస్వాములు,రాజ్యకాంక్ష, మార్కెట్లకు నేతలనుప్రభావితం చేస్తున్నాయన్నారు. ప్రజలు సరైన ఓటుతో మార్పు తీసుకురావాలని కోరారు.నాగరాజు,అశోక్,పరుశురాములు,మూర్తి, కల్లూరి ప్రభాకరాచారి, కే.కామేశ్వరరావు, చల్లనరోజన, తిరుపతి రెడ్డి, సాంబశివరావు,ధనమూర్తి, విష్ణు ,అంజనేయులు, మణికర్ణిక, వీరబ్రహ్మం అవుసలి, జి.శ్రీను, కందిమల్ల అమృతారెడ్డి,శ్రీహరి,సత్యవీణ,శంభునికుమార్, గుర్రం మల్లేష్, సంపంగి సర్పింహా,తంగి శృపల్లిమోటూరి నారాయణ,శిఖాగణేష్, బాలవర్ధిరాజు,కూర్మాచలం వెంకటేశ్వర్లు,రాజేశ్వర్లు,పల్లెకోయిల, వేమూరి సత్యనారాయణ,కవిత పాల్గొన్నారు.కవిసమ్మేళనం స్ఫూర్తిపంతంగా సాగింది

### పరమత సహనం పాటించి అందరితో సోదరభావంగా మెలగాలి : కౌన్సిలర్ నర్సారెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : రంజాన్ పర్వదినం ముస్లింలందరికీ అత్యంత ప్రీతికరమైందని, పరమత సహనం పాటించి అందరితో సోదరభావంగా మెలగాలిని భారంపేట్ కౌన్సిలర్ నర్సారెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లావూర్ నియోజకవర్గం, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి భారంపేట్ లోని ముస్లిం మైనారిటీ సోదరులు రంజాన్ పర్వదినం పండుగ సందర్భంగా భారంపేట్ కౌన్సిలర్ నర్సారెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ వారందరికీ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రతీ ఒక్కరు కూడా సోదర భావంతో పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ముస్లిం మైనారిటీ సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





**ఘనంగా ఎంపి అనిల్ కుమార్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు**



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : రాజ్యసభ ఎంపి అనిల్ కుమార్ యాదవ్ జన్మదినం సందర్భంగా ఆయన నివాసంలో పార్టీ శ్రేణులు నాయకులు కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో గురువారం జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి టీపీసీసీ జనరల్ సెక్రటరీ నర్సారెడ్డి భూపతి రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలు మధ్యధాన పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నర్సారెడ్డి భూపతి రెడ్డి, కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు చిట్ట దివాకర్, సురేష్ రెడ్డి, ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు అవుల జగన్ యాదవ్, వెంగయ్య చౌదరీ, అవుల జగదీష్ యాదవ్, ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రమేష్ యాదవ్, నాగరాజ్ యాదవ్, తలారి సాయి ముదిరాజ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, యువ కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మీరాలం ట్యాంక్ ఈడ్డా వద్ద ఘనంగా రంజాన్ పండుగ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు**

● చిన్నారలకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపి, చాక్లెట్లు ఇచ్చిన నగర పోలీస్ కమిషనర్ ● మీరాలం ట్యాంక్ ఈడ్డాకు భారీగా తరలివచ్చి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించిన ముస్లిం సోదరులు.....



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రంజాన్ పండుగను పుర స్కరించు కు గురువారం ఉదయం మీరాలం ట్యాంక్ ఈడ్డా వద్ద సామూహిక ప్రార్థనల సేవధ్యంలో నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భారీ పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటుచేసి, ఈ మార్గంలో ట్రాఫిక్ కు ఏలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ముందు జాగ్రత్తగానే తాత్కాలికంగా ఈ మార్గంలో దారిమళ్ళించారు. సామూహిక ప్రత్యేక ప్రార్థనల అనంతరం ముస్లిం మత పెద్దలతో నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డికల్ని వారందరికీ రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర లా అండ్ ఆర్డర్ అదనపు కమిషనర్ విక్రమ్సింగ్ మాన్, జాయింట్ సి.పి. కార్ హెడ్ క్వార్టర్స్ వి. సత్యనారాయణ, నౌట్ జోన్ డి.సి.పి. సాయి చైతన్యతోపాటు ఇతర పోలీసు ఉన్నతాధికారులు, పోలీసు బలగాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వినియోగదారులకు నాణ్యమైన సేవలు అందించాలి**

**శంభీపూర్ క్రిష్ణ**



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : మనం చేసే వ్యాపారంలో వినియోగదారులకు నాణ్యమైన సేవలు అందించి వారి మన్ననలు పొందాలని కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ సూచించారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి మల్లపేట్ లోని కెవియర్ వ్యాళిలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన భవగత్త క్రాఫ్టింగ్ యా, లీలాస్ ఎస్టేటిక్స్ సొల్టర్స్ స్టేషనరీ, టాయ్స్ పావ్ ను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వారి వ్యాపారం దినదినాభివృద్ధి చెందాలని, ప్రజల నుండి మన్ననలు పొందాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు మాదాస్ వెంకటేశ్, ఆర్కా అనంత స్వామి ముదిరాజ్, మునిసిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పామ్మిరేడ్ రంగయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ రాఘవేందర్, నాయకులు తిరుమలేష్, శ్రీశైలం యాదవ్, మోర హరీష్, నిర్వాహకులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**భక్తి భావానికి ప్రతీకగా నిలిచేదే రంజాన్ : శంభీపూర్ క్రిష్ణ**



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : మత సామరస్యానికి, భక్తి భావానికి ప్రతీకగా నిలిచే విశిష్టమైన శుభప్రదమైన రంజాన్ అని, అందరు సోదర భావంతో కలిసి మెలిసి జీవించాలని కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ అన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధి బామపల్లిలోని జీతేపీర్ దర్గాలో రంజాన్ పండగ సందర్భంగా దర్గాలోని వేడుకల్లో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ పాల్గొని, ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు మాదాస్ వెంకటేశ్, ఆర్కా అనంత స్వామి, నిజాంపేట్ కో-అప్టన్ సభ్యులు సలీం, మునిసిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శామీర్ పేట రంగయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాఘవేందర్, నాయకులు తిరుమలేష్, కొనరు రవి, మోర హరీష్, మరియు స్థానిక నాయకులు, మైనారిటీ సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రంజాన్ వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు**



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ లోని పలువురు ముస్లిం మైనారిటీ నివాసాలను సికింద్రాబాద్ శాసన సభ్యుడు తీగుల్ల పద్మారావు గౌడ్ గురువారం సందర్శించి వారి నివాసాల్లో నిర్వహించిన రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. చిలకలగాడాలో స్థానిక మైనారిటీ ప్రముఖులు జమంగీర్ భాయి, ఖదీర్ భాయి తదితరుల నివాసాల్లో జరిగిన రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న సందర్భంగా పద్మారావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ రంజాన్ పర్యవసానం ప్రత్యేక సందర్భమని ఈ వేడుకల్లో పాల్గొనడం ఆనందకరమని అన్నారు. ప్రజలు రంజాన్ పండుగను ఆనందంగా జరుపుకోవాలని అభిలషించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సామల హేమ, రాసురి సునీత రమేష్ లతో పాటు మైనారిటీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

**ఎన్ఎస్ఎస్ స్పీస్ కాంటెస్ట్ చాంపియన్ గా శ్రీ చైతన్య ఈస్ట్ మారేడ్ పల్లి**



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: అమెరియా ఎన్.ఎస్.ఎస్. స్పీస్ కాంటెస్ట్-2024 11 వ సంవత్సరం వరల్డ్ చాంపియన్ గా శ్రీ చైతన్య నిలిచింది. ఈ కాంటెస్ట్ లో మూడవ నగదు అవార్డులను ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రకటించగా అందులో రెండు నగదు అవార్డులను శ్రీ చైతన్య విద్యార్థులు సాధించారు. వరల్డ్ మొదటి బహుమతి 7 ప్రాజెక్టులు, రెండవ బహుమతి 11 ప్రాజెక్టులు, వరల్డ్ మూడవ బహుమతి 15 ప్రాజెక్టులు సాధించారు. దీనిలో ఈస్ట్ మారేడ్ పల్లి శాఖకు చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు వరల్డ్ థర్డ్ ప్రైజ్ సాధించారు. అట్టి ఘనత సాధించిన సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ రమ్య గారు పాఠశాలలో అభినందన సభను బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఐ.జి.ఎం. క్రిష్ణ, ఆర్.ఐ. హరికృష్ణ, కో ఆర్డినేటర్ రవికుమార్ గార్లు విద్యార్థులను అభినందించి సర్టిఫికెట్స్ మెమెంటోలు బహుకరించారు. పాఠశాల డీన్ భిక్షపతి, సిబ్బాన్ ఇంచార్జి స్వప్న, సానా ఇంచార్జి అధన వైస్ ప్రెసిడెంట్ బబిత మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొని విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

**భవాని కాలనీలోని శ్రీపిల్లీ సాయిబాబా దేవాలయంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం**



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: భవాని కాలనీలో గల శ్రీ పిల్లీ సాయిబాబా దేవాలయంలో గురువారం మహా అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మేఘ మెడికల్ క్యాంపు లక్ష్యంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఆశోక్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులచేత నిర్వహించబడింది. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి పండిత్ గణేష్ జోషి ప్రత్యేకంగా స్వామివారికి అభిషేకం, మహా అర్చన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, భక్తులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు నీలకంఠ కాశీ విశ్వనాథ్, కామాక్షి, ఆశోక్ కుమార్, బాలరాజు, కృష్ణ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సంగం శ్రీరామాలయంలో రాములవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ నాయకురాలు శోభ పాండే**



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: లంగరహాజ్ సంగం దేవాలయంలోని శ్రీరామచంద్రజీ మఠ్ లో బుధవారం రాత్రి శ్రీరామ నవమి బ్రహ్మాత్మవాలు అంగరంగ వైభవంగా మతాధిపతులు శ్రీమహాంత్ రాహుల్ దాస్ బాబా స్వామిజీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు శోభ పాండే ఆలయాన్ని సందర్శించి, శ్రీరామాలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

**రంజాన్ ప్రార్థన వేడుకల్లో పాల్గొన్న కార్వాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్**



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకుని గురువారం కార్వాన్ నియోజకవర్గం ఏమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ పలు ఈడ్డాల్లో జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ముస్లింలందరికీ ఈడ్ ముబారక్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఫోటో గ్రాఫర్ అబ్బాస్ నుకాద్ ఏమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ నుకల్ని ఈడ్ ముబారక్ తెలిపారు.

**మలయాళం స్వామి మఠంలో జరిగిన ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న స్వామి కమలేష్ జీ మహారాజ్**



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పండుగ నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని గాంధీనగర్ లో గల మలయాళం స్వామి మఠంలో జరిగిన పూజ కార్యక్రమానికి టి.టి.డి. హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ స్వామి కమలేష్ మహారాజ్, బిలుకూర్ బాలాజీ దేవాలయం తరపున సురేష్ అత్తారామ్ మహారాజ్, అతిథి మహారాజ్ (తిరుపతి), తిరుపతి మాజీ ఏమ్మెల్యే లక్ష్మిపతి రెడ్డి, సంఘ సేవకుడు రిడేష్ జగిర్దార్లు పాల్గొని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



# ప్రేమపూరిత భావాన్ని పెంపొందిస్తూ సోదర భావాన్ని చాటేదే రంజాన్ పండుగ

ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రేమపూరిత భావాన్ని పెంపొందిస్తూ సోదర భావాన్ని చాటేదే రంజాన్ పండుగ అని ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద అన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని పలు ప్రాంతాల్లోని ఈడ్గాల వద్ద నిర్వహించిన రంజాన్ ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని హేచ్ఎంటి గ్రౌండ్స్, వెంకట్ రాంరెడ్డి నగర్, గురుమూర్తి నగర్, గాంధీనగర్ విజయనగర్ కాలనీ, ప్రాంతాల్లోని ఈడ్గా వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద పాల్గొని ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద మాట్లాడుతూ అల్లా రక్షణ, కరుణ, మీ అందరికీ సహాయ సహకారాలతో నాకు మూడవసారి 85576 ఓట్లు

భారీ మెజార్టీతో విజయాన్ని అందించారన్నారు. రానున్న రోజుల్లో పెండింగ్ లో ఉన్న ఈడ్గాల నిర్మాణం కొరకు స్థలం కేటాయింపు వంటి పనులను పూర్తి చేస్తానన్నారు. ఈ రంజాన్ వేల ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో జీవించాలన్నారు. మానవుల మధ్య నెలకొన్న వర్గ వైషమ్యాలు తొలగి అందరిలో ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి చిరు జీవితాన్ని ఆనందంతో నింపి వుణ్యకార్యాల వైపు ప్రజలంతా చైతన్యమై ముందుకు సాగాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ విజయ శేఖర్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేష్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎర్వ శంకరయ్య, వృద్ధుల భాస్కర్, రుద్ర అశోక్, పోలే శ్రీకాంత్, శ్రమ శక్తి అవార్డు గ్రహీత ఎత్తరి మారయ్య, మైనారిటీ నాయకులు అబ్దుల్ ఖాదర్, అలీ, రహీద్, హర్షద్, హాఫీజ్, మతీన్, హమీద్, అక్బర్, అలావుద్దీన్, ఆసిఫ్, గౌస్ బాయ్, షకీర్, సంక్షేమ సంఘాల సభ్యులు సతీష్ గట్టోజీ, జిల్ల లక్ష్మీనాథ్, బాలు నేత, నాయకులు లక్ష్మణ్, సోను, కార్మిక్, రమీ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హాఫీజ్ పేట్లో ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు



హాఫీజ్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ : హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలోని న్యూ హాఫీజ్ పేట్ మాల్టాడ్ నగర్ సర్వే నం80 ఈడ్గా వద్ద హజ్రత్ సాలర్ అవులియాలో పవిత్ర రంజాన్ పండగ సందర్భంగా దర్గా ముతవల్లి సజ్జాద్ సహీన్ సుల్తాన్ అహ్మద్-ఉద్-దౌలా ఆధ్వర్యంలో ముస్లిం సోదరులు ఈడుల్ ఫితర్ సమాజ్ లు జరుపుకున్నారు. అనంతరం ఒకరికొకరు ఈడ్ ముబారక్ చెప్పుకున్నారు.

## కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే, మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థులు గెలుపు ఖాయం ఇంచార్జులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి

డివ్యూటీ సిటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికలో పాటు మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన సన్నాహక సమావేశం... బోయన్ పల్లిలోని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి క్యాంపు ఆఫీసులో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కంటోన్మెంట్



బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత, ఎన్నికల ఇంచార్జ్ శ్రీధర్ రెడ్డి, కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షులు జిల్లూల మహేశ్వర్ రెడ్డి, బోర్డు మాజీ సభ్యులు అనితా ప్రభాకర్, పాండు యాదవ్, లోకనాథం, మాజీ కార్పొరేటర్ ఆకుల రూప హరి, సీనియర్ నాయకులు ఆకుల హరి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ టీఎన్ శ్రీనివాస్, పెద్దల నర్సింహ యాదవ్ తో పాటు పలు వార్డుల అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా నేతలు, ఉద్యమకారులు, దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కంటోన్మెంట్ లో గెలుపు ఖాయమని, తేలాల్సింది మెజార్టీయేనని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఎన్నికల ఇంచార్జ్ శ్రీధర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఏళ్లుగా రాజకీయాల్లో ఉన్నా సొంత ఇల్లు కూడా లేని సాయన్న కుటుంబాన్ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. సాయన్న సేవలను అందరూ ఒక్కసారిగా గుర్తుకు తెచ్చుకోవాలని కోరారు. ఒకే ఏడాదిలో ఎమ్మెల్యేలు సాయన్న, లాస్యనందితను కోల్పోవడం బాధాకరమన్నారు. ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత వెంటే ఉన్నారని తేల్చిచెప్పారు. ఇతర పార్టీలను పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదని... ప్రచారంలో ప్రతి ఒక్క ఓటరును కలవాలని సూచించారు.



## జలమండలిలో ఘనంగా మహాత్ముడు పూలే జయంతి జ్యోతిరావు పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినిధి): మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే వంటి మహానీయులను స్మరించుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉన్నది జలమండలి ఎండి

సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారంనాడు ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో బోర్డు బీసీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జ్యోతి రావు పూలే జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎండి హాజరై.. జ్యోతి ప్రజ్ఞలన చేసి, పూలే చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే ఆ కాలంలోనే ఎంతో కాలంగా వివక్ష, అణచివేతకు గురైన వారి అభ్యున్యతికి ఆయన తోడ్పాటును అందరించారని పేర్కొన్నారు. అంటరానితనం నిర్మూలన, వివక్షకు వ్యతిరేకంగా ధైర్యంగా పోరాటం చేశారన్నారు. అలాగే మహిళలకు, అడపిల్లల చదువుల కోసం జ్యోతిరావు పూలే దంపతులు విశేష కృషి చేసారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీజీఎంలు దశరథ్ రెడ్డి, శ్రీధర్, వినోద్ భార్గవ, ప్రభు, జీఎంలు, జలమండలి ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్, వాటర్ వర్బు ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు రాంబాబు యాదవ్, జలమండలి బీసీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రామరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి సాయికిరణ్ గౌడ్, ఇతర నాయకులు, ఉద్యోగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## షేక్ షాజహాన్ కు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: పవిత్ర రంజాన్ పర్యదిన సందర్భంగా కూకట్ పల్లి బీసీ సీనియర్ నాయకులు షేక్ షాజహాన్ దివాసంలో వారిని, వారి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన కూకట్ పల్లి పెద్దలు దామోదర్ రావు దంపతులు, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మాధవరం కాంతారావు ప్రముఖ సీనియర్ న్యాయవాది పి. ఇంద్ర ప్రకాష్, సీనియర్ పాత్రికేయులు విద్య వెంకట్, టి. పరమేశ్వర్, జయ కుమార్ గుప్తా, రాజు యాదవ్, మేధుల్ జిల్లా బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు, బీసీ సమాజ్ జర్నలిస్టు ఫోరం సభ్యులు తెల్ల హరికృష్ణ, ప్రముఖ సంఘ సేవకురాలు సీరజ, తదితరులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా తెల్ల హరికృష్ణ మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగ మత సామరస్యానికి, సుహృద్భావనానికి, సర్వ మానవ సమానత్వానికి, కరుణకు, దాత్యావేశానికి ప్రతీక అని పేర్కొన్నారు. అల్లా దీవెనలతో రాష్ట్ర ప్రజలకు, ప్రపంచ మానవాళికి సకల శుభాలు కలగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. క్రమశిక్షణ, దాత్యావత్సం, ధార్మిక చింతనల కలయికే రంజాన్ మాసం విశిష్టత అని, దివ్య ఖురాన్ అవతరించిన ఈ మాసంలో కఠిన ఉపవాస



దీక్షలకు రంజాన్ ముగింపు వేడుక అని తెల్ల హరికృష్ణ పేర్కొన్నారు. క్రమశిక్షణతో ఉండటం, ఐకమత్యంతో మెలగటం, పేదలకు తోడ్పడటం ఈ పండుగ మానవాళికి ఇచ్చే సందేశమని, మనిషిలోని చెడు భావనలను, అధర్మాన్ని, ద్వేషాన్ని రూపుమాపి గొప్ప పండుగ రంజాన్ అని కొనియాడారు.

**సూర్య**  
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను  
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు  
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావలెను  
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.  
**9494662279**  
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్  
**సూర్య కార్యాలయం**  
Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,  
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,  
Madhapur, Hyderabad - 500 072



# మహాత్మా జ్యోతి రావు పూలే విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి

● అసెంబ్లీ అవరణంలో ఏర్పాటుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలి ● యునైటెడ్ పూలే ఫ్రంట్

కో కన్వీనర్ బొల్లా శివశంకర్ ● కుల గణన అయ్యాకే స్థానిక సంస్థలకు ఎన్నికలు నిర్వహించాలి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే విగ్రహాన్ని అసెంబ్లీ అవరణలో ఏర్పాటు చేయాలన్న డిమాండ్ చాలా రోజుల నుంచి ప్రజాబాహుళ్యం కోరుకుంటున్నందున, నేడు పూలే జయంతి సందర్భంగా సోమాజిగూడా ప్రెస్ క్లబ్ లో పూలే చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పించిన యునైటెడ్ పూలే ఫ్రంట్ సభ్యులు అనంతరం యునైటెడ్ పూలే ఫ్రంట్ కె- కన్వీనర్ బొల్లా శివ శంకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహాత్మా జ్యోతి రావు పూలే విగ్రహ ఏర్పాటు పై స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుల గణన తర్వాతనే స్థానిక

సంస్థలకు ఎన్నికలు నిర్వహించాలి న్నారు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కేటాయించిన సీట్లు బీసీల పట్ల వారికున్న చిత్తశుద్ధి ఎంతటిదో సమాజానికి బోధపడుతుంది న్నారు. నమ్మిన ఆశయం కోసం తన భార్యను తీసుకొని పూణే నగరం తో పాటు వివిధ ప్రాంతాల్లో పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసి శూద్రులకు విద్య ఎంటని అవకాశం చేసిన బ్రాహ్మణిక సమాజాన్ని ఎన్నో కష్టనష్టాలకు ఓర్చి విద్య నేర్పిన గురువు అని కొనియాడారు. పూలే ప్రాంట్ నాయకులు ఎల్లల జత్తాద్రి బోయినపల్లి సత్య , మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతం పైగా ఉన్న బీసీలను కనీసం గౌరవం లేదని

, అణగారిన వర్గాల ఆత్మగౌరవం కోసం పోరాటం చేసిన మహనీయుని విగ్రహాన్ని ఈ ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో ఏర్పాటు చేయకుండా బదులు బలహీన వర్గాల మనోభావాలను లెక్కలోకి తీసుకోకపోవడం దురదృష్టవశాత్తూ. ఈ ప్రభుత్వానికి బిసీలు అంటే మలకనగా ఉందని దానికి ఉదాహరణ కులగణన చేయించి బిసీ జనాభా ప్రాతిపదికన వారికి రావాల్సిన నిధులు, రాజకీయ వాటా ఇస్తామని చెప్పి ఎన్నికలలో ఓట్లు దండుకుని అధికారంలోని వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు బిసీలను మోసం చేస్తుందని, పార్లమెంటు ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని కుల గణన చేపడుతాం అని ప్రకటన చేసింది. అసెంబ్లీలో పూలే విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చెయ్యలేని ఈ ప్రభుత్వం బిసీల అభివృద్ధి కోసం ఏదో చేస్తామని చెబితే నమ్మడానికి బిసీలు సిద్ధంగా లేరు రేపు జరిగే పూలే జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కనీసం ఈ విషయంలో స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వకపోతే ఇప్పుడు జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో బిసీలు అధికార పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు. యునైటెడ్ ఫ్రంట్ నాయకులు బోయినపల్లి సత్య, ఆలకుంట్ల హరి, ఎలిచాల దత్తాద్రి, గీత గౌడ్, ప్రచార కన్వీనర్ బొడ్డుపల్లి లింగం , మారాం రామ్ కుమార్ , దండం ఆనంద్, అప్పల నరేందర్ యాదవ్, మేపల పెళ్లి మురళీధర్, మారేపంక వెంకన్న, ఇంగోలేకర్ సంతోష్ కుమార్, గుర్రం శ్రవణ్, జెల్లా నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సూరారంలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే జయంతి వేడుకలు

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : సూరారం కాలనీ రాజీవ్ గృహావకల్ప సముదాయంలో గల మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే జయంతి విగ్రహానికి మేధ్యల్ జిల్లా ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్సీ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు రాస మల్ల యాదగిరి మాదిగ పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మేధ్యల్ జిల్లా ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్సీ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు రాస మల్ల యాదగిరి మాదిగ మాట్లాడుతూ అంటరాని జాతుల ముఖ్యంగా ఆడవారు కూడా చదువుకోవాలని విద్యాసంస్థల నెలకొల్పి ఎంతో కృషి చేశారని అన్నారు. తన భార్య అయినటువంటి మాత సావిత్రిబాయి పూలేని పాఠశాలలో పాఠాలు చెప్పేవారన్నారు. జ్యోతిబాపూలే సంఘసంస్కర్తగా ఆయన సేవలు మరువలేమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలుమూరి కురుమయ్య మాదిగ, ఎస్సీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు జానకి రామయ్య, గడ్డం కురుమయ్య, శ్రీనివాస్ వారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పూలే కలలు గన్న చదువులో సమానత్వం కోసం పోరాడుదాం

### కార్పొరేట్ విద్యా నియంత్రణ జెవిసి చైర్మన్ చెన్నోజు శ్రీనివాసులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: సమాజ నిర్మాణం కోసం మహాత్మా జ్యోతి బా పూలే కలలు గన్న చదువులో సమానత్వం కోసం నేడు పోరాటం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని కార్పొరేట్ విద్యా నియంత్రణ జెవిసి చైర్మన్ చెన్నోజు శ్రీనివాసులు తెలిపారు. కుల వ్యవస్థ నిర్మూలన, స్త్రీ పురుష సమానత్వం కోసం ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే జయంతిని పురస్కరించుకొని వనస్థలిపురం డివిజన్ పరిధిలోని

హస్తినాపురం సెంట్రల్ లో కార్పొరేట్ విద్యా నియంత్రణ జెవిసి ఆధ్వర్యంలో డా. అంబేద్కర్ విగ్రహాం చర్చ పూలే జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న అతిథులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న విద్యా దోపిడీని తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. చదువులో సమానత్వంతోనే పూలే కలలు సాకారం అవుతాయన్నారు. చెన్నోజు శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ కుల వ్యవస్థ నిర్మూలన, స్త్రీ పురుష

సమానత్వం సమాజంలో అందరికీ సమాన అవకాశాలు రావాలని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే ఆశించారన్నారు. కుల వ్యవస్థ ఏ మత సమ్మతపు పునాదుల మీద ఏర్పడిందో ఆ సమ్మతాలను ధ్వంసం చేయాలని పూలే విశ్వసించారన్నారు. కుల వర్గ దోపిడీ పీడనల నుంచి తమను తాము విముక్తి చేసుకునేందుకు దేశంలో అనేక పోరాటాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఆ పోరాటంలో ప్రశ్నించే గొంతులు, ప్రజా సంఘాలు ఏర్పడాలన్నారు. పూలే కలలు గన్న సమాజ మార్పు దిశలో ఎంత వరకు మనం పురోగమనం సాధించాం అన్న విషయాన్ని విశ్లేషించుకోవాల్సిన అవసరం బాధ్యత ప్రశ్నించే గొంతులు, ప్రజా సంఘాలపై ఎంతైనా ఉండన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా జస్టిస్ చంద్రకుమార్, తెలంగాణ ప్రదేశ్ ఎరుకల సంఘం ఉపాధ్యక్షులు చిరుమర్తి శేఖర్, ఏవియం మీడియా చైర్మన్ అనపోసం వెంకటేశ్, బిసీ కులాల సమన్వయ కర్త బొమ్మ రఘురామ్ నేత, గంగుల నరసింహారెడ్డి, బచ్చు రామకృష్ణ, రామస్వామి, బిఆర్పిఎస్ అధ్యక్షులు కోట్ల వాసు, చేపూరి చంద్రశేఖర్, ఆడెపు త్యాగరాజు, తాటి ఎల్లయ్య, ఎర్రోళ్ల వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అమరుల స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగుదాం

మంచి సమాజ నిర్మాణంలో భాగస్వాములం అవుదాం

సామాజిక కార్యకర్త డా. వీర భోగ వసంత రాయలు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అమరులను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని మంచి సమాజ నిర్మాణం కోసం నేటి యువత ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందని సామాజిక కార్యకర్త, మల్కా జిగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి డా. వీర భోగ వసంత రాయలు ఆకాంక్షించారు. దేశం కోసం, దేశాభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం శ్రమించిన అమరులను స్మరించుకోవడం ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా స్వీకరించాలన్నారు. మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే జయంతిని పురస్కరించుకొని ఎల్సీనగర్ చౌరస్తాలో ఉన్న పూలే విగ్రహానికి డా. వీర భోగ వసంత రాయలు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సామాజిక, సాంస్కృతిక సంస్కరణలకు, సాంఘిక సమానత్వాన్ని ప్రోత్సహించడానికి చేసిన సేవలు నిరంతరం గుర్తుండి పోతాయన్నారు. బదులు బలహీనవర్గాల ప్రజలను ఐక్యం చేయడానికి, వారి అభ్యున్నతికి, కుల వ్యవస్థ మూలంగా ఏర్పడిన సామాజిక, ఆర్థిక అసమానతలను తిప్పి కొట్టడానికి సత్య శోధక సమాజ్ అనే సంస్కరణ సమాజాన్ని స్థాపించిన పూలే సమాజంలో విద్య యొక్క ప్రాముఖ్యతను నొక్కా చెప్పారన్నారు. అణిచి వేతకు గురవుతున్న కులాల ప్రజల వక్షాన పోరాడటమే కాకుండా, అగ్రవర్ణ వితంతువుల పునర్వివాహానికి గొప్ప కృషి చేసిన మహనీయుడు పూలే అన్నారు. 1873లో గులాంగిరి, సేద్యగాని చర్మకోల అనే గ్రంథాలను రచించి ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకువచ్చారని తెలిపారు. దీనిబంధు అనే పత్రికను స్థాపించి పురోహితులు చేసే దోపిడీలపై ప్రచారం చేయడంతో పాటు అంబేద్కర్తో సహా భారత దేశంలో కుల సంస్కరణల కోసం ఉద్యమించిన పూలే కృషి ఎంతో మందికి స్ఫూర్తినిచ్చాయని ఈ సందర్భంగా డా. వీర భోగ వసంత రాయలు పేర్కొన్నారు.

## జ్యోతిరావు పూలే అందరికీ ఆదర్శం

బజెపి నేతలు పందిర్ల ప్రసాద్, కేశవోయిన శ్రీధర్.



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఓబీసీల అభివృద్ధి కోసం జ్యోతిరావు పూలే జీవితాంతం పాటుపడ్డాడని భారతీయ జనతా పార్టీ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా ఓబీసీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి కేశవోయిన శ్రీధర్ అన్నారు. గురువారం హిమాయత్ నగర్ వై జంక్షన్ వద్ద ఓబీసీ మోర్చా డివిజన్ అధ్యక్షులు వేణుగోపాల్ ఆధ్వర్యంలో జ్యోతిరావు పూలే చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కేశవోయిన శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ ... జ్యోతిరావు పూలే చేసిన సేవలు మరువలేనివిని వ్యాఖ్యానించారు. పూలే అంటరానితన్నాని అంతం చెయ్యడం కోసం విశేషమైన కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు. పందిర్ల ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ... ఓబీసీల అభివృద్ధి కోసం నరేంద్రమోడి ప్రభుత్వం ఎంతో చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు నర్సింగ్ ముదిరాజ్, విజయ తులసి, తుల్లా రామ్, భార్గవి రెడ్డి, మాధవి, అనిల్, వెంకటేశ్, శాంతికుమారి, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వేసవి సెలవుల్లో భగవద్గీత పఠన శిక్షణా శిబిరం

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ వాసవి కన్యకాపఠమేశ్వరి దేవాలయం, వనస్థలిపురం భక్త సమాజం సంయుక్త నిర్వహణలో భగవద్గీత పఠన - శిక్షణా శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు వనస్థలిపురం భక్త సమాజం అధ్యక్షులు సి.హెచ్.వి.ఆర్.కె మూర్తి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏప్రిల్ 23 వ తేదీ నుంచి మే 9వ తేదీ వరకు వేసవి సెలవుల్లో 14 సంవత్సరాలు పైబడిన విద్యార్థులు, గృహిణులు, యువకులు, పెద్ద వారు ఈ భగవద్గీత శిక్షణలో పాల్గొన్న వచ్చున్నారు. ప్రతి రోజు సాయంత్రం 4 గంటల నుండి 5 గంటల వరకు వనస్థలిపురంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకాపఠమేశ్వరి దేవాలయంలో నిర్వహించే ఈ శిక్షణా శిబిరంలో పాల్గొనాలని ఆయన సూచించారు. పాల్గొనే వారు ఏప్రిల్ 20వ తేదీ లోపు తమ పేర్లను 7801001166 చదివే శర్మ, 9247836302 లక్ష్మినారాయణ, 8919416798 సిహెచ్విఆర్కె మూర్తి ల ను సంప్రదించి నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు.